
Tibor Tóth je rođen 16.9.1947. u Senti (Vojvodina), gdje je osnovno školovanje i 
završio. Srednju tehničku školu kemijskog smjera je završio u Subotici, dokje 
kemiju studirao na PMF-u u Zagrebu, gdje je i diplomirao 1971. Magisterij 
jestekao u području teoretske kemije (pod mentorstvom dr L. Klasinca na IRB) 
na poslijediplomskom studiju na Zagrebačkom sveučilištu 1974. godine. Te iste 
godine se zaposlio u Referalnom centru Sveučilišta u Zagrebu (RC), gdje je tada 
bio direktor (i osnivač) prof. dr. Božo Težak (1907.-1980 ). U početku je radio 
na obradi kemijskih informacija (procesiranje bibliografske baze podataka 
Chemical Abstracts Condensates) za potrebe korisnika. To je u to vrijeme bio 
pionirski rad na ovim prostorima, kao i većina drugih djelatnosti rađenih u RC-
u. Do 1984. vodio je Specijalizirani informacijski centar za kemiju, a od te 
godine do 1992. (do odlaska iz RC-a), vodio je prvi opći online centar za 
pretraživanje baza podataka u Hrvatskoj. Tokom svog rada u RC-u istovremeno 
se bavio i znanstveno-istraživačkim radom u području informacijskih znanosti, 
kao znanstveni asistent. Rezultat tog rada ogleda se u četrdesetak znanstvenih 
i stručnih radova objavljenih u časopisima ili zbornicima raznih skupova. Bio je 
jedan je od autora Studije izvodljivosti, a i Idejnog projekta Sustava naučno-
tehničkih informacija Jugoslavije. Od 1991.- 1995. je glavni istraživač na 
projektu "Informacijski sustav prirodnih i tehničkih znanosti " (Hrvatske), što je 
financira MZTI. Knjiga "Online pretraživanje baza podataka" obljavljena 1995. 
Uključen je u postdiplomske studije na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu, 
na PMF-u - Kemija (predmet Farmaceutska odnosno Kemijska informatologija) i 
FSB-u - materijali s predmetom "Metodika i tehnika znanstveno istraživačkog 
rada". Od kraja 1992. zaposlen je u Istraživačkom informacijskom centru (IIC) u 
sklopu Istraživačkog instituta PLIVE d.d. Zagreb, kao koordinator istraživanja i 
razvoja. Posebno zadužen za online pretraživanje znanstvenih i poslovnih baza 
podataka. Momentalno predsjednik je Hrvatskog informacijskog i 
dokumentacijskog društva (HID). 


